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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az egyik lélek, amely keményen igyekezett Isten Tervét teljesíteni és jobbá válni, szomorúan
érezte, hogy erőfeszítései ellenére nem tudja, hogyan kell szeretni, és nem sikerült jobbá
válnia, amire annyira vágyott.

Egy imádkozás alkalmával kérdőre vonta az Urat, és megkérdezte: "Uram, annyira igyekszem,
hogy jobban szeressek és jobb legyek, de úgy érzem, hogy nem sikerül fejlődnöm, és hogy
messze vagyok a Te Szereteted tökéletességétől és attól, hogy Hozzád hasonlítsak. Hol van az,
amiről azt mondod, hogy bennünk lakozik?"

És az Úr kérdéssel válaszolt neki, és így szólt hozzá: "Lelkem, inkább Engem keresel, vagy
magadat és a világot keresed? Arra figyelsz, hogy a saját tudatodat építsd, hogy másoknak
tetszést szerezz, vagy arra, hogy Engem szeress teljes szívedből és egész lényedből?

Ismerd fel, hogy Én vagyok az, akinek rajtad keresztül kell szeretnie, és ahhoz, hogy elérd a
Velem való mély egyesülés kinyilatkoztatását, jobban kell keresned Engem, mint önmagadat.
Figyelmedet az Én Szellememre kell irányítanod,szívednek készségesen Jelenlétemben kell
lennie, és mindenekelőtt ki kell építened a Velem való szellemi és lényegi kötelékedet. Ily
módon Én leszek az, Aki szeret benned, és jobban fogod érezni magad, mert többet fogsz érezni
Belőlem, és kevesebbet emberi korlátaidból. Életed Rólam fog beszélni, és akik megtalálnak
téged, azok Engem találnak meg.

Így, kis lélek, akkor éred el a tökéletességet, ha Én tökéletes tudok lenni benned.

Ez egy hosszú és mindennapos utazás, amelyben minden nap egyre jobban keresed a
Szívemet, és teret adsz Nekem magadban. De ha figyelmed arra irányul, hogy jobb legyél, és
hogy szeretetedet nagyobbá és tökéletesebbé tedd, akkor mindig frusztrált leszel, és nem
találod meg a békét."

Azért mondom el nektek ezt a történetet, hogy tudjátok, milyen irányban kell erőfeszítéseket
tennetek, hogy arra törekedjetek, hogy szeressétek Istent, hogy megismerjétek Őt, és hogy
napról napra jobban kifejezzétek Őt. Így fogjátok megtalálni a békét.

Áldásomat adom erre.
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